

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

爆料邮箱:qgbapp@163.com
微信爆料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

申城不少地段及老城厢因道路缺乏归属致乱象丛生

别让“无名路”成为“无人管”

曝光台 交通大整治

小区“无名路”谁来管?老城厢的小路为啥天天堵?机动车乱停、非机动车乱窜,商家占道经营……小区周边的交通乱象,成了这个城市里让市民抱怨不迭的“顽症痼疾”。连日来,记者走访多处,查找乱象背后的缘由。

“无名路”成“停车场”

七宝镇静安新城前,有一条“无名路”,连接着6个小区,分别是7区-12区。因无法定性执法主体,造成路边乱停车乱变道现象频发,经常堵成“一锅粥”。

日前,在下班放学高峰时段,记者来到这里。这条宽约十米的

路,既是静安新城六个小区的主干道,也连接着龙茗路和漕宝路。此时道路两边停靠了不少车,其中不乏几辆僵尸车。“一般最堵的时候是上午六七时,附近小区的居民都要去上班了,路两边全被车停满,如果有车开出小区,恰好有车开进,只能是其中一辆车倒回去。”附近居民说道。“正因为没有执法人员管理,路边乱停放的车辆从来没人处罚,才导致乱象愈演愈烈。”

顺着该路前行,有医院和幼儿园。为了防止乱停车,幼儿园门前那段距离安装了一排隔离带。一辆黄鱼车停靠在路边,正在卸货,几个快递小哥也蹲在一侧分检快递,不少骑电动车的市民,只能将车骑到路中间,与机动车混行。

小区居民纷纷抱怨,“无名路”管理成了老大难问题,多次向有关部门反映,不了了之。”

老城区便道设摊乱

下午六时,记者来到老城厢乔家路。沿路往里走,发现道路两边停满了车辆,更有甚者,把机动车逆向停靠在路肩上。马路边还随处可见瓜皮菜叶。记者看到,一个骑着助动车阿姨把一破旧的行李箱直接往路中间一扔,扬长而去。

此外,沿街商铺林立,摊贩们租用了沿马路两侧棚户区的平房,大米、鸡蛋、蔬果都摆在人行道上。记者注意到,由于道路本身比较狭窄,两车迎面会时,不得不提前百多米错车,不然根本走不了。自行车和电动车则在这条逼仄的马路中“见缝插针”,喇叭声、吆喝声此起彼伏,过往行人都小心避让。

一名环卫工人坦言,这片老城区交通乱象由来已久,特别是春节时不少商铺关门歇业,于是很多

人便直接把车停在商铺门口,一时间,乔家路变得更“窄”。他说,这片街区楼房基本都是易燃的砖木结构,居住人口密度也大,一旦发生火灾,“消防车开不进来”。

事实上,在乔家路靠近中华路的路口就有一显眼的停车场,电子屏上滚动显示尚有80个空位。车库管理员王师傅说,这里停车每小时收费10元,过夜是30元/次。正在此时,一辆浙A牌照的别克开来,堂而皇之地停在路边。当被问及何不把车开进停车场时,司机不以为然地回道,“路面空着,为啥不能停?”

厘清责任治理乱象

记者调查得知,静安新城的“无名路”已经定性为小区道路,目前由七宝镇社区办监管。七宝镇社区办阮主任告诉记者,静安新城里

这样的“无名路”共有8条。经多方调解,现在这8条路由七宝镇社区办牵头,小区的居委、物业及业委会协助共同治理。从2015年10月开始,他们已经率先对静安新城龙茗路以东、田林路以南那片小区的3条“无名路”实施停车收费试点,在高峰拥堵时段,机动车实行单向行驶。目前,乱停车现象有很大改善,未来会对其他5条路开展同样整顿措施。

12345市民服务热线相关负责人介绍,近年来,他们不断接到小区“无名路”交通乱象的投诉电话,除了静安新城外,普陀的真南路、虹桥镇虹松路也都有类似的“无名路”。现在“无名路”在管理上的责任主体应该是街镇,但要从根本上遏制交通乱象,还需要各方积极配合,保障道路有序通行。见习记者 季晨斌 本报记者 房浩

治安高清探头加入交通违法拍摄

虹口区400个探头“协助”电子警察



拍摄机动车 九大违法行为

- 不按规定车道行驶
- 违法占用公交专用车道
- 违法实线变道
- 违法强行变道,或遇排队加塞
- 违法闯红灯
- 遇阻塞违法滞留路口
- 遇阻塞违法滞留人行横道、网状线区域
- 违法逆向行驶
- 违反禁令标志指示

◀ 探头抓拍违法变道

本报讯 (首席记者 潘高峰)昨天虹口警方宣布,已试点在原有交通电子警察的基础上,将全区近400个治安高清探头也纳入了抓拍交通违法行为的渠道之一。

据警方介绍,与交通电子警察相比,治安高清探头不仅安装总量远远大于交通电子警察,且安装点完全覆盖了各大主干道

及支小路口,可24小时对不同时段、不同道路特性所呈现的集中交通违法行为抓拍、取证。

治安高清探头可记录的交通违法行为种类也比交通电子警察更具多样性,可以抓拍包括机动车乱占道、乱变道、违法停放等多种交通违法行为。每个治安高清探头就相当于一名交警站在路口,既能有效约束驾驶员

遵守交通法规,又避免了查处违法行为时对道路交通造成的影响,同时也排除了交警路面执法的安全隐患。违法车辆一旦被抓拍,车主会在10个工作日内收到交通违法通知的挂号信。

据了解,该措施仅试点一天,就在内环高架中山北二路下匝道处连续查处了5起违法变道现象,记录清晰,处罚依据确凿。

全市发生39起抗拒民警执法案件

51人 已被依法处理

本报讯 (首席记者 潘高峰)上海道路交通违法行为大整治活动开展以来,全市发生39起抗拒民警执法案件,51人受到依法处理。这些案件中有人拒不配合民警执法、有人驾车逃逸,甚至有人动手殴打执法人员,但他们无一例外都将受到法律的严惩。上海警方表示,将坚决维护民警依法行使职权,强力推进道路交通违法行为大整治行动。

3月26日,一男子驾车逆向停放在青浦区公园路南侧非机动车道上。民警上前对其进行违法告知并多次要求其驾车驶离。该男子不听劝阻并以车子没油为由拒绝驶离现场。在民警准备对其进行处罚时,该男子坐在驾驶室内辱骂交警、拒不

配合执法,并趁民警不备驾车逃逸。案发后,经多次劝导自首未果,3月30日,青浦警方根据线索在松文南路抓获涉嫌阻碍执行职务的违法人员王某。到案后,王某对自己的违法行为供认不讳,并表示深深的懊悔。目前,王某因阻碍执行职务被青浦警方处以行政拘留处罚。

上海市公安局表示,将以坚决的态度、超常的措施和过硬的担当,全面推进道路交通违法行为大整治行动,努力确保全市道路交通秩序取得全新面貌。同时,提醒广大交通参与者,良好的交通秩序需要广大市民积极配合,公安机关的执法权威不容挑战,任何侵犯民警执法权的行为都将受到法律严惩。

一周查处“黑车”170余辆

本报讯 (记者 张欣平 通讯员 陈晓晨)本市道路交通违法行为大整治行动实施以来短短一周,市交通执法总队便查处“黑车”170余辆。

3月28日上午,交通执法总队一支队在上海火车站南广场进行非法客运专项整治,一辆停靠下车的皖CYS***牌黑色小轿车引起执法人员的注意。原来司机已通过手机“易到”软件平台,收取了42元车费,但

见女乘客年纪较大,再想“敲”一笔。

自全市交通大整治活动开展以来,市交通执法总队调整勤务模式,一线执法队员延长值勤时间、机关工作人员增补一线岗位、组织青年党团员利用休息时间增援一线等等,进一步加强对中心城区58个重点区域的执法监管力度,基本做到“天天一小整,三天一大整”。

男子声称试驾 开着新车跑了

沪太路一4S店价值约20万元车被劫走

本报讯 (记者 陈浩)前天下午4时10分许,静安区沪太路901号广汽本田华田特约销售4S店内,一男子以试乘试驾为由,将店内一辆价值约20万元的雅阁轿车开走后失联。目前警方已介入调查。

记者了解到,当天下午2时30分许,一名男子来到该本田4S店内,称之前与店内销售业务员预约过试乘试驾服务。店内销售人员均在忙碌,便让男子稍等。当时该男子

举止行为并无异常。一个多小时后,下午3时45分许,业务员复印了男子的驾驶证,记下电话号码,帮他办理了试乘试驾相关手续后,将他带到试驾车辆停放区。据员工回忆,当

时这名男子直接推开业务员,上了主驾驶座,并称自己要试驾车辆。

据店内监控设备拍摄到的画面显示,业务员指挥这辆白色雅阁轿车倒车结束后,准备从副驾驶坐

上车,发现车门已经落锁,怀疑是男子误操作,于是敲车窗示意男子打开车门。在车辆停了10多秒后,男子突然启动车辆,并向左打方向,飞快驶离。男子驾车速度极快,业务员

追赶不及。据业务员回忆,当时雅阁轿车是沿沪太路向北逃逸的。

业务员随后按照男子留下的信息与本人相符外,其他信息均是假的。

上海夕阳红口腔门诊部

电话:62490819 62498957

地址:万航渡路1号环球世界大厦副楼(B座)1002室

沪医广(2015)第08-20-0226号 医生证有效期:2015年3月20日至2016年3月19日止